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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CÂMPUS
PRESIDENTE EPITÁCIO - CONCAM-PEP, REALIZADA AOS SETE DIAS
DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E DEZOITO, NAS
DEPENDÊNCIAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, CÂMPUS PRESIDENTE EPITÁCIO,
NO HORÁRIO DAS DEZESSETE HORAS E QUINZE MINUTOS ÀS
DEZESSETE HORAS E CINQÜENTA MINUTOS **********************
Aos sete dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito, das dezessete horas e quinze minutos
às dezessete horas e cinqüenta minutos, realizou-se a reunião ordinária do Conselho de Câmpus
Presidente Epitácio - CONCAM-PEP, sob a presidência do Diretor-Geral, em exercício, senhor
Felix Hildinger e com a presença dos conselheiros: Representantes dos Docentes: Marcos do
Nascimento, Alexandre Ataíde Carniato e Willians França Leite. Representantes dos Técnicos-
Administrativos: Maria Cecília de Castro Pereira, Paulo Sérgio Garcia e Eliane Chuba Machado
Rolniche. Representantes dos Discentes: Nayara Fernanda Santos Delfino de Sousa, Pedro
Henrique Moltocaro Nunes e João Antônio Gama Polo. Representante do Poder Público
Municipal: Izabel Cristina Barbosa de Souza. I. ABERTURA: Constatado o quorum, o

Presidente deu por aberto os trabalhos da presente reunião. A ata da reunião anterior foi aprovada
por unanimidade. II. ORDEM DO DIA: A) INFORMES: O presidente do CONCAM, senhor
Felix Hildinger informou aos conselheiros: 1) Programa Esporte e Lazer da Cidade / PELC

- Edital 2017/2018/2019: Resultado final do Edital de Chamada Pública n. 02/2017-

SNELIS/ME, na qual a proposta apresentada para a cidade de Presidente Epitácio, sob
Coordenação do PEP/IFSP, está entre as contempladas no Estado de São Paulo, ocupando a 79a

posição. A publicação pode ser conferida na íntegra no DOU n. 43, de 5 de março de 2018, na

Seção 1 nas páginas 68-78. 2) Intérprete de Libras: Foi solicitado junto à Secretaria Municipal

de Educação e Esportes, senhora Eliane Dantas Coelho Pinto Garcia, para que o servidor da
Prefeitura Municipal, profissional concursado na área de libras, possa atender o aluno que irá

ingressar no Curso de Licenciatura em Pedagogia (Noturno), durante as aulas, no horário das 19h

às 22h30, uma vez que o câmpus já conta com 03 (três) alunos surdos, sendo: Iasmin Priscila dos

Santos, do 3o ano do Curso Técnico Integrado ao Ensino Médio em Mecatrônica; Drieli Pinto

Serra, do Io ano do Curso Técnico Integrado ao Ensino Médio em Informática e Natan Leonel

Pereira Campos, do Io ano do Curso de Bacharelado em Engenharia Elétrica (Integral). Tal

solicitação se prende ao fato de que o número de servidores existentes no câmpus (Douglas Alves
dos Reis, Edvânia Ferreira Gomes e Adriana de Oliveira Picoli Guedes) são insuficientes para

atender a demanda. Até o momento a resposta foi que não há possibilidade de cessão do servidor

municipal para o IFSP Câmpus PEP, mas ainda ocorre uma conversação sobre o assunto, com a

Secretária e a Prefeita Municipal. 3) Projeto de Eficiência Energética CPP 002/2017 da

Energisa-Aneel: O projeto de Eficiência Energética prevê a instalação de placas fotovoltaicas

no câmpus e a substituição das lâmpadas do bloco II por lâmpadas com menor consumo de

energia elétrica, o que contribuirá para a sustentabilidade ambiental e acarretará redução de

custos considerando o futuro do câmpus. O IFSP Câmpus Presidente Epitácio teve sua proposta,
no valor de R$ 417.355,11, contemplada na Chamada Pública de Projetos de Eficiência
Energética CPP 002/2017 da Energisa-Aneel. 4) Matriz CONIF: A partir do ano de 2019 a

Matriz CONIF não irão mais contabilizar para os recursos da Assistência Estudantil, os alunos

dos cursos FIC. 5) Materiais Permanentes: Já chegaram ao câmpus a maioria dos materiais

permanentes adquirido com verbas extra orçamentárias de 2017. 6) Condicionadores de ar:

Estão sendo adquiridos 10 (dez) aparelhos de condicionadores de ar e os mesmos irão chegar já

nos próximos dias no câmpus e a previsão é serem instalados nas Salas de Aula 02, 03, 04 e 06
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